4

)

==
—
==}

AN
Ay

b

Aif 1B 2Rk D 7K

= Pt
[iE3 %

%9 B
RN 105
HER 115
HEN1 25
HEN1 35
HEN 145
HEN1 55
HEN1 65
RN T 5

MR 1 8

e HIH

(1) & FIHET
(2) W& FIHS

(3) H&EFHIHOI
(4) HEHEHLO
(5) WEHHE 1

AN
Ay

Es

B ZESSHE (3 HEMS) FFER
SMT7THE3IH27H (OK)
1 3 M 3 0 % B =

BILTHBEZESANFITONT

WU BEKRFEOREHRERE (31 221 T

& LT\ B LA GRS BIRE TR O BE (R 12D\ T

&I HE Z B S TBOMH R O —HBtEIZ 2T
EILTEEZ B S CEIRHARO —HIEIZ SN T
EILTHEZESAHBREO —HEIZ DN T
BILTTHBEZBESAHXOESRIZET 2 HROHIEIZ W T
BTt SBEZESFREE SO —HSIEIZ DWW T

& LT S TANERE B A R O — i EIZ DN T
BTN BB v ¥ — DR EEBE O E7- 5 HEITOFTE
HOEFTIZONT

BRI 7AE 3 AMESEMNSICRBIT D ERMOEEIZ- OV T
TNANLFRRIZE T DV DD EKRFREOTE~OFARE (214)
(2D

BN 6 R IR B A BB EH REONRIZONT

TR TR (LT PR E RS TN T

TN HS T B IR 7 7 O E 2o\ T



